

## 正 誤 表

「なぜなんだろう？」を考える外科基本手技（第1刷）

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
137	本文 12 行目	穿刺針が <u>椎間板</u> に	穿刺針が <u>棘突起間</u> に

2018年10月18日

株式会社南江堂